
Грузија – Јерменија
Program putovanja

ГРУЗИЈА – ЈЕРМЕНИЈА

1. дан – Полазак у јутарњим часовима из Београда са договореног места. Вожња према
солунском аеродрому. Граничне и аеродромске фромалности. Полетање авиона по реду летења
у 23.59 часова.

2. дан – Долазак у  раним јутарњим часовима на аеродром у Тбилисију, по реду летења око
3.35 часова. Граничне формалност и одлазак у хотел у ширем центру града 3* и смештај у 1/2 и
1/3 собе са купатилом. Одмор до 12 часова и касни доручак. Потом обилазак старог језгра
града – цркве Мехети посвећене Пресветој Богородици , места где је мученички
страдала Света Сузана у 6. веку и цркве Сиони саграђене у 6.веку која је била Саборни храм
до изградње Самебе, Анцисхати цркве, најстарије сачуване цркве у Тбилисију. Пешачки
обилазак града, те слободно време за вожњу жичаром или крстарење – факултативно. Повртак
у хотел. Ноћење

3. дан –  Рани доручак. Одлазак у манастир Бодбе који је подигнут на месту где се Господу
представила Света равноапостолна Нина 338.године. Поклоњење целебним моштима
Свете Нине које су похрањене у гробу у саборном храму. Могућност погружавања на
источнику Свете Нине (20 минута пешачења низ степенице – могуће отићи и таксијем).
Одлазак у Гареџијски манастир који се налази у пустињи на самој граници са Азербејџаном.
Манастир је основао Свети Давид Гареџијски у 6.веку.  Повратак у Тбилиси у хотел у
вечерњим часовима.

4. дан – Доручак – ланч пакет. Рано ујутру полазак за Мцхету, стару престоницу Грузије, и
одлазак на литургију у Светицховели цркву подигнуту у 4. веку, која је била место крунисања
и сахрањивања владара. И ако је пронађено само 6 гробова, сматра се да овде почива 10
владара. Црква чува највећу светињу Грузије, хитон Господњи који је од римских војника
откупио грузијски Јеврејин из Мцхете, брат Свете Сидоније, која се упокојила са хитоном
Господњим у рукама. На њеном гробу је подигнута капелица где је и камен који има поре у
облику Хитона. После литургије обилазак манастира Самтавро са црквом посвећеном
Преображењу Господњем који је један од највећих светиња Грузије саграђеног у 4. веку
заслугама краља Миријана 3. који је са краљицом Наном ту и сахрањен. Овај краљевски пар
примио је Хришћанство од Свете Нине и прогласио је званичном религијом. Источно од
Преображењског храма налази се прва црква Свете Нине из 4. века са фрескама из 19. века,
подигнута на месту где се светитељка молила у својој колиби. У манастиру почива и
новоканонизовани светитељ старац Гаврило грузијски (Ургебадзе). Одлазак до



цркве Џвари одакле се пружа предиван поглед на Мцхету древну престоницу Иверије. Ово је
првобитно био пагански храм, али Света Нина подигавши крст овде, почела су се дешавати
многа чуда, те је ово постало велико место ходочашћа. Мала црква Џвари подигнута је
545.године , а велика око 590-605. године заслугама краља Стефана 1. Обилазак
манастира Шио Мгвиме који је из 6.века. Повратак у хотел у Тбилисију.

5. дан – Доручак. Одлазак пешака у саборни храм Самебу. Слободно време за самосталне
активности и обилазак феноменалног Тбилисија пешака, а могуће и факулатитвно крстарење
реком, као и обилазак неког музеја на предлог локалног водича (факултативно). Повратак у
хотел.

6. дан – Рани доручак.  Одлазак према граници са Јерменијом. Долазак на границу и прелазак
пешака граничног прелаза , те улазак у јерменски аутобус.  Обилазак манастира Акхтала који
датира из десетог века, са истоименом тврђавом. Потом одлазак до Хагпат манастира
такође из десетог века који је основала краљица Косровануш. Потом ћемо се упутити ка
језеру Севан и обићи Севанаванк – манастирски комплекс који се налази на полуострву на
северозападној обали језера Севан у провинцији Гегаркуник у Јерменији. Верује се да овај
манастир потиче из деветог века. Долазак у веома касним вечерњим часовима у Јереван и
смештај у хотел 3* у ширем центру града у 1/2 и 1/3 собама са купатилом.
Уколико буде непредвиђеног задржавања на граници, могуће да ће се изоставити ета неког
од наведених манастира.

7. дан – Доручак. Пешачки обилазак града (Трг републике, опера, Сабор Пресвете Богородице,
Саборни храм Пресвете Богородице или Свети Сабор мала је средњовековна црква из 13. века
,  Саборна црква Светог Григорија Просветитеља, такође позната и као Саборна црква у
Јеревану, тренутно је највећа саборна црква Јерменске апостолске цркве у свету ).
Обилазак историјског музеја или музеја „Матенадаран“ – установа која се бави чувањем и
проучавањем древних рукописа у  Јеревану (улазница око 4-5 е није у цени) – ко не жeли,
може имати слободно време у граду. Слободно послеподне за индивидуалне обиласке.
Повратак у хотел.

8. дан – Доручак. Одлазак у Цицернакаберд – Спомен комплекс геноцида над Јерменима.
Одлазак до древног града Ечимиаџана или Вагаршапата – најсветијег град Јерменске
апостолске цркве и седиште њеног вође – католикоса. Факултативни обилазак Зварноца –
Катедрала у Звартноцу представља остатке јерменске катедрале на источном крају
Ечмијадзина. Изграђена је по налогу католикоса Нерсеса III у периоду 641—653. године. 
Факултативни обилазак подразумева и обилазак музеја Зварноца (улазница за цео комплекс
није у цени и кошта око 4e-5е по особи). Потом обилазак Цркве Свете Хрипсиме једне 
од најстаријих до данас сачуваних цркава у Јерменији, позната по истанчаној јерменској
архитектури. Затим Црква Светих Архангела у оквиру комплекса матичне столице Светог
Ечмиаџина, поред Геворкијанске богословије. И на крају Мајка Столица Светог
Ечмијаџина, позната на јерменском као једноставно Мајка Престола, је управно тело
Јерменске апостолске цркве – седиште поглавара свих Јермена. Улазак у ризницу – музеј која је
право благо (УЛАЗНИЦА У ЦЕНИ).  Обилазак споменика погинулим пилотима
Југославије који су превозили хуманитарну помоћ у Јерменију после разорног земљотреса из
1988, Полазак на аеродром. Повратак у Јереван, исти хотел.

9. дан – Доручак. Одлазак до манастира Хор Вирап који је један од највећих и најпознатијих
манастира јерменске апостолске цркве. Налази се на планини Арарат, близу границе са
Турском. Хор Вирап је уско повезан са прихватањем хришћанства у Јерменији. Одлазак на југ
Јеременије и посета једном од најчувенијих манастира Нораванк који датира из 13. века.



Потом обилазак винарије и дегустација најчувенијих јерменских вина (дегустација није
укључена у цену и стаје окo 4e-5е) .  Повратак у касним послеподневним или вечерњим
часовима у Јереван и слободно време за обилазак овог дивног града. Повратак у хотел.

10. дан –  Устајање рано ујутру. Ланч пакет. Долазак на аеородром око 2 сата ујутру. Лет за
Атину у 4.20 по реду летења. Слетање у 6.15, те слободно време на аеродрому до 13.20 када је
планиран лет за Београд. Долазак у Београд по реду летења у 13.55 часова. Крај услуге.

Opis
Грузија – Јерменија Грузија – Јерменија Ходочашће у Грузију је посебно искуство, јер то је
земља народа који се веома поноси што њихова Црква води историју још од апостола и што је
једна од најстаријих. Али уверићете се да су  Грузини „тихи“ у својој вери и некако дирљиво
побожни. Кажу да у овој православној земљи нема некрштених – сваки Грузин је хришћанин.
Тај корен побожности у грузинску земљу је пустила Света равноапостолна Нина, који народ у
овој земљи изузетно воли и поштује. Велика светитељка! Исцељивала је болесне и немоћне још
за живота, Христовим именом и молитвама Његове мајке, Пресвете Богородице, а када се
упокојила, чуда су наставила да се догађају и на њеном гробу – чија посета је планирана нашим
програмом поклоничког путовања. И поред тога што нису у канонском јединству са
Православном црквом, Јерменија је прва држава која је прихватило Хришћанство као званичну
религију. Одмах затим, Цар Марјам је у Грузији прихватио Хришћанство захваљујући Светој
Нини равноапостолној. Јерменска апостолска црква је оријентално-православна црква,
источног обреда. Врло слични Правосланима, Јеремни ипак имају своје особености, али и
најдревније светиње из првих векова. Република Грузија лежи на подручју геополитичке регије
Закавказје, на самој граници између источне Европе и југозападне Азије, те се стога може
сматрати подједнако и европском и евроазијском државом Сами Грузини своју земљу називају
балконом Европе. У геополитичком и културолошком погледу Грузија се сматра искључиво
делом европског континента. Смештај је предвиђен у овим или сличним хотелима:
Тбилиси: https://www.tbilisiinn.com/ Јереван: https://www.olympia.am/ Грузија – Јерменија

Cenovnik

ГРУЗИЈА – ЈЕРМЕНИЈА

03.10. / 12.10.2024.

ЦЕНА: 70000 дин + 400е

ПОПУСТ ЗА ПРИЈАВЕ ОД 20.09.2024. до попуне места у износу од 200e. Попуст важи
за новопријављене до попуне места.

Од 01.07.2024. могућа промене цене карте , самим тим и цена аранжмана

Цена за стране држављане:  999е
(на девизни рачун по инструкцијама које добијате приликом пријаве) – ПОПУСТ ВАЖИ И ЗА
СТРАНЕ ДРЖАВЉАНЕ!

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%93%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%88%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/putovanja/poklonicka-putovanja/
https://www.tbilisiinn.com/
https://www.olympia.am/


Плаћање динарског дела на рате до 15.02.2025. уз обавезан неповратни депозит који
се плаћа по пријави од 45.000  динара по ОУП авио компаније. Неповратни депозит је
укључен у цену од 70.000 дин. Остали изноc преко неповратног депозита подлеже
ОУП организатора путовања

 

Aranžman obuhvata

Авио карту на релацији Солун – Тбилиси и Јереван-Атина – Београд са чекираним
пртљагом од 23кг и ручним пртљагом до 8 кг
Трансфер до аердрома у Солуну из Београда
5 ноћења са доручком у хотелу 3* у 1/2 и 1/3 собама са купатилом у ширем центру града
Тбилсија по програму (од тога 1 доручак ће бити ланч-пакет због литургије)
4 ноћења са доручком у хотелу 3* у 1/2 и 1/3 собама са купатилом у ширем центру града
Јеревана по програму (од тога 1 доручак ће бити ланч-пакет због веома раног одласка на
аеродром)
Превоз туристичким бусом у Грузији
Превоз туристичким бусом у Јеремнији
Лиценцираног пратиоца групе.
Локалног водича у Тбилисију
Локалног водича у Јеревану
Духовно водство путовања
Улазница за ризницу – музеј у Ечимиаџину
Међународно путно здравствено осигурање   (групна полиса са покрићем до 15.000е за
путнике од 19 до 75 година старости, за млађе и старије НА УПИТ ) искључиво за
власнике српских пасоша који имају пребивалиште у Р.Србији
СВИ ОСТАЛИ ПУТНИЦИ ДУЖНИ СУ САМИ УРАДИТИ ОСИГУРАЊЕ

Aranžman ne obuhvata

Индивидуалне трошкове
Улазнице за локалитете  где се исти налаћује сем за ризницу и Ечимиаџану (улазнице су
око 4-5е по локалитету)
Дегустацију вина у Јерменији (око 5е)
Храну сем где је наведено
Доплата за 1/1 собу – 50.000 дин.

Način plaćanja

Плаћање динарског дела на рате до 15. 02. 2025. уз обавезан неповратни депозит који
се плаћа по пријави од 45.000  динара по ОУП авио компаније



Ostalo

Доплата за 1/1 собу – 50.000 дин.
*Уколико се путник пријави сам, а не жели једнокреветну собу можемо га спојити са
путницима истог пола приближних година.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plgr, licenca OTP
33/2022. Fun travel je ovlašćeni subagent.


